

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2020年3月27日）

## ■第1版 第1刷（2017年11月8日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
1章-3					
23	表1	① <b>判金</b> 以上の	① <b>罰金</b> 以上の		18/05/02
1章-6					
55	2行目	付録 <b>4, 5</b>	付録 <b>5, 6</b>		18/05/02
73	9行目	activity limitation	activity limitations	sを追加	20/03/27
73	メモ3つ目見出し	<b>diagnose</b>	<b>diagnosis</b>		18/05/02
2章-4					
89	12, 16行目	包括払い制度	包括 <b>支払い</b> 制度		18/08/14
3章-1					
108	3行目	毛細血管からの <b>算出</b>	毛細血管からの <b>滲出</b>		18/08/14
110	4行目	立ち上がり <b>とき</b>	立ち上がり <b>時</b>		18/08/14
113	7行目	という <b>こと</b> 考え方	という考え方		18/08/14
3章-2					
118	21～25行目	・ノーマライゼーションの理念と自立生活運動は、障害を有した個人であったとしても社会的自立生活を送り、周囲の人々と対等な関係をもつこと、物理的・社会的・経済的環境のバリアフリー化などを訴えている。これらは、障害(主に身体的あるいは知的障害)をマイナス面としてできる限り少なくすることだけでなく、社会の環境も含めてプラス面を重視しようとする考え方である。		26行目～と重複のため削除	18/05/02
118	メモ見出し	国際障害年	国際障害 <b>者</b> 年		18/05/02
118	メモ2行目	<b>見正</b> された	<b>満た</b> された		18/05/02
120	11行目	問題あり	問題 <b>が</b> あり		18/08/14
123	14行目	<b>activity</b> of daily living	<b>activities</b> of daily living		20/03/27
124	4行目	さらに、 <b>関与</b> には	さらに、 <b>参加</b> には		18/08/14
126	図4説明文2～3行目	活動制限 <b>は大きくしてしまう。</b>	活動制限 <b>が大きくなる。</b>		20/03/27
4章-1					
133	18行目	activity limitation	activity limitations	sを追加	20/03/27
136	11行目	<b>activity</b> of daily living	<b>activities</b> of daily living		18/05/22
136	13行目	basic <b>activity</b> of daily living	basic <b>activities</b> of daily living		20/03/27
137	2行目	Advanced <b>Activity</b>	Advanced <b>Activities</b>		18/08/14
137	3行目	この拡大日常動作	この拡大日常 <b>生活</b> 動作		18/05/02

4章-2					
156	6行目	人 <b>口</b> 紫外線治療器	人 <b>工</b> 紫外線治療器		18/05/02
4章-3					
169	16行目	<b>自身</b> のなさ	<b>自信</b> のなさ		18/08/14
巻末付録					
200	別表第2の2	別表第2の2(第 <b>2</b> 条関係)	別表第2の2(第 <b>3</b> 条関係)		18/05/02